
 AYUNTAMIENTO DE ALDEATEJADA

Borrador del Acta de la Sesión EXTRAORDINARIA celebrada por el Pleno del 
Ayuntamiento de ALDEATEJADA el día 2 de MAYO de 2023.

ASISTENTES:

Concejales Asistentes:   D. Enrique Manuel García Mariño (PP)

   Da. Luisa María Carrasco Martín (PP)           

  D. Francisco Javier Martín Blanco (Cs)

     Da. María Cristina López Fernández (PSOE)   

    

 Ausentes:         D. Roberto Rodríguez Encinas (PP)

       D. Sebastián Martín Gómez (Cs)

  D. Ángel Antúnez García (PSOE)

               D. Alfonso Marcos Benito (PSOE)   

     Da. María del Mar García Rodríguez (PSOE)

   

Secretaria:             Da. Eva Prieto González

=========================================

En la Casa Consistorial de Aldeatejada, a 2 de mayo de 2023, se reunieron los 
Sres.  Concejales  señalados  más  arriba  con  la  finalidad  de  celebrar  sesión 
Extraordinaria, bajo la Presidencia de D. Enrique Manuel García Mariño, de acuerdo con 
lo dispuesto por la legislación vigente y por este Órgano.

Siendo las dieciocho horas y cinco minutos en presencia de cuatro de los nueve 
concejales que de derecho, forman la Corporación Local, se da por iniciado el acto, en 
cuyo seno fueron adoptados los siguientes acuerdos en relación con el contenido del 
orden del día de la convocatoria.
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 AYUNTAMIENTO DE ALDEATEJADA

Antes de  comenzar  con los  puntos  incluidos  en el  orden del  día  por  la Sra. 
concejala Da. María Cristina López Fernández se indica se procede a la grabación de la 
sesión con medios particulares.

1.-  Propuesta para la  aprobación de los borradores de las  actas  de 

fechas 13.03 y 29.03.2023.

Excusada su lectura por obrar previamente en poder de los concejales, de conformidad 
con lo dispuesto en el Artículo 91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen  Jurídico  de  las  Corporaciones  Locales,  el  Sr.  Alcalde  pregunta  si  algún 
miembro  de  la  Corporación  tiene  que  formular  alguna  observación  a  dichas  actas 
distribuidas con la convocatoria.

Resultan aprobadas por unanimidad y serán trascritas al libro de actas de las 
sesiones del Pleno.

2.  Expediente  161/2023.  Sorteo  de  miembros  titulares  y  suplentes 

mesas electorales elecciones locales de 28 de mayo

Considerando el Real Decreto 207/2023, de 3 de abril, por el que se convocan 

elecciones locales para el 28 de mayo de 2023

De conformidad con el artículo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de junio, del Régimen 

Electoral  General,  debe  procederse  a  la  designación  por  sorteo  público  entre  las 

personas censadas en la Sección 001 del Presidente y los Vocales de cada Mesa.

Resultando que, en virtud de reiterados Acuerdos de la Junta Electoral Central 

[Acuerdo de 9 de febrero de 2000 sobre el sorteo para designación de los ciudadanos 

que  han  de  formar  parte  de  las  mesas  electorales], el  Pleno  de  esta  Corporación 

adopta por unanimidad de los presentes el siguiente,
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 AYUNTAMIENTO DE ALDEATEJADA

ACUERDO

PRIMERO. Proceder a realizar el sorteo público.

El resultado de dicho sorteo efectuado, a través de la plataforma IDA CELEC del 
INE, es la designación de los titulares y dos suplentes para formar parte de la Mesa 
Electoral A Y B de Aldeatejada, además se designa a otros 7 suplentes que permite la 
plataforma,  incorporados al expediente, de los que se da cuenta al pleno mediante 
lectura de los nombres en alta voz, para sustituir por el orden establecido las posibles 
excusas.

MESA A PRESIDENTE 1º VOCAL 2º VOCAL 

Titular ROCÍO 
HERNÁNDEZ 
DOMÍNGUEZ

RAQUEL  FRAILE 
HERNÁNDEZ

JOSÉ MANUEL 
HERNÁNDEZ 
VALERO

1ºsuplente ALBERTO BOYERO 
GARCÍA

OLGA DOMÍNGUEZ 
DELGADO

JOSÉ  ÁNGEL 
CUERVO BLANCO

2ºsuplente ÓSCAR LUIS 
DELGADO 
SANTANDER

JORGE ALCALDE 
MARTÍN

SARA HERNÁNDEZ 
MARCOS

MESA B PRESIDENTE 1º VOCAL 2º VOCAL 

Titular CONSTANTINO 
MARTÍN-MORA 
MUÑOZ

ALINA  MARÍA 
SÁNCHEZ CASCON

CAROLINA ANA 
MIGUEZ SÁEZ

1ºsuplente JAVIER VICENTE 
GARCÍA

JOSEFA ISABEL 
SANTOS CABALLERO

PAULA  MONTEJO 
IGNACIO

2ºsuplente PAULA VICENTE DAVID SANCHEZ TOMÁS MATAS 
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 AYUNTAMIENTO DE ALDEATEJADA

FUENTES MATEOS VICENTE

SEGUNDO.- Notificar la referida designación como Presidente y Vocales de las 

Mesas Electorales, a los interesados, en el plazo de tres días.

TERCERO.. Comunicar el presente Acuerdo a la Junta Electoral de Zona.

Y no habiendo más asuntos en el orden del día de la sesión, por parte del Sr. Alcalde se 
da  por  concluida,  siendo  las  dieciocho  horas  y  quince  minutos  de  lo  que  como 
Secretaria, doy fe, la presente acta, una vez aprobada por los Sres. Concejales, será 
transcrita al Libro de Actas del Pleno, autorizándola con mi firma y la del Sr. Alcalde. 
Todo ello de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 110 del R.O.F.  
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